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ITINERARY OF AN ORDINARY 
TORTURER
Interview with Duch, Former Khmer Rouge 
Commander of S-21

Christophe Peschoux and Haing Kheng Heng

ISBN 978-616-215-114-9
2016. 14x21cm, 208 pp. 29 b/w illustrations 20 color 
illustrations
THB625

Kaing Guek Eav was an ordinary young man growing up 
in Cambodia in the mid-twentieth century. He showed 
promise as a student, excelled in school, got a job as a 
math teacher, and experienced the political awakening 
common to young adulthood. But then he became a 
revolutionary, adopting the alias “Duch,” and took 
charge of S-21, the infamous secret security center of 
the Khmer Rouge where in less than four years at least 
14,000 “enemies” of the revolution were incarcerated, 
interrogated, tortured, and executed. After the sudden 
collapse of the government, Duch fled to the Cambodian 
frontier, where he took yet another name and lived in 
workaday anonymity until he was finally unmasked and 
sentenced to life in prison for his involvement in the 
heinous crimes of S-21.

This is the last interview Duch gave as a free man, 
taking place just days before his arrest in May 1999. In 
it he describes, with remarkable and sometimes chilling 
precision, the workings of the Khmer Rouge movement 
and his own role and actions in the startling irrationality 
of that harrowing and haphazard regime. The interview 
is supported by an introduction and epilogue that delve 
unflinchingly into Duch’s character and motivations, 
our own humanity, and the sometimes uncomfortable 
implications of global justice.

CHRISTOPHE PESCHOUX and KHENG HAING HENG 
have worked for many years together in Cambodia as 
human rights investigators for the Office of the United 
Nations High Commissioner for Human Rights, 
documenting numerous crimes of the current regime. 
Out of this rich experience grew their friendship, this 
interview, and this book.

PENCAK SILAT FOR FUTURE 
GENERATIONS
My Training Guide to Keluarga Pencak Silat 
Nusantara Techniques

O’ong Maryono

ISBN 978-616-215-115-6
2016. 27x21 cm, 268 pp. b/w illustrations
THB595

This manual lays out techniques of the Keluarga 
Pencak Silat Nusantara (KPSN), one of the leading 
pencak silat organizations in Indonesia. Moving from 
the fundamental elements—stances and strikes—to 
exploring complex series of moves for exercise, self-
defense, and competition, the manual shows the richness 
and uniqueness of this still relatively unknown martial 
art. The concise text and attractive illustrations provide 
an easy learning tool for beginners or enthusiasts looking 
to expand their knowledge of pencak silat.

The late Master O’ong Maryono was a world champion, 
international trainer, and recognized martial arts 
expert. Author of the seminal book Pencak Silat in the 
Indonesian Archipelago, he was an indomitable advocate 
for the preservation and development of pencak silat.
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THE WAY THAIS LEAD
Face as Social Capital

Larry S. Persons

ISBN 978-616-215-116-3
2016. 14x21cm, 256 pp.
THB625

This fascinating study explores how face functions as 
social capital for leaders in Thai society. It examines the 
anatomy of Thai face, ways to gain and lose face, patron-
client dynamics, and the sources and paradigms of power. 
Ethnographic research gives voice to Thai leaders as they 
describe face behaviors and the flow of power in their 
society. The author compellingly reveals an indigenous 
but little- used pathway to virtuous leadership that 
empowers both leaders and followers, to the benefit of all.

Written with academic rigor in a popular style, this book 
presents insights that are crucial to understanding and 
building strategic relationships in Thai society.

LARRY S. PERSONS was born and raised in Thailand 
and lived in Southeast Asia for more than thirty years. 
He earned a PhD from Fuller School of Intercultural 
Studies and cofounded a non-profit organization that 
develops Thai leaders. He teaches anthropology and 
urban cultures.

“An exceptional exegesis of the anatomy of Thai face and the 
paradigms of power available to Thai leaders. Working from a 
rich body of ethnographic interview data, and a clear grasp of 
Thai concepts and metaphors of facework and leadership, Persons 
displays the complex facets and remarkable dynamics of local, 
regional, and national leadership in Thailand.”—Sherwood G. 
Lingenfelter, Senior Professor of Anthropology and Provost 
Emeritus, Fuller Theological Seminary

“Dr. Persons deliberately engages serious readers as he looks 
at the interplay of face and leadership in our society. He has 
masterfully nailed the topic.”—Pongrapee Buranasompob, 
bestselling author of “Dr. Tong the Filter” and former secretary 
to the chief ombudsman of Thailand

“If you want to learn in-depth about leadership, power, and 
communication in Thai culture, read this invaluable source of 
wisdom. Based on original research and written in crisp prose, it 
is a well-crafted gem—a luminous dissection of Thai face that is 
accessible, relevant, and deeply insightful, a must read.”—Stella 
Ting- Toomey, Professor of Intercultural Communication, 
California State University at Fullerton

SCHOLARSHIP AND ENGAGEMENT IN 
MAINLAND SOUTHEAST ASIA

Oscar Salemink, Editor

ISBN 978-616-215-118-7
2016. 14x21cm, 264 pp.
THB650

This book contains nine contributions at the intersection 
of scholarship, activism, and sociocultural politics in 
mainland Southeast Asia, inspired by the remarkable 
career of Achan Chayan Vaddhanaphuti, an academic 
who has worked tirelessly in Thailand and beyond to 
foster critical social-science scholarship that engages 
with marginalized communities. The research in 
this volume is both highly personal and academically 
rigorous, born out of the authors’ experiences studying 
and working with communities and individuals who 
are too easily pushed to the margins of mainstream 
politics and culture. This willingness to support such 
underprivileged groups through meticulous scholarship 
is a hallmark of the engaged scholarly activism Achan 
Chayan has spent a lifetime encouraging. The volume 
also contains a biographical sketch of Chayan as scholar 
and activist, and an afterword by Michael Herzfeld.

OSCAR SALEMINK is Professor in the Anthropology of 
Asia at the University of Copenhagen.

“This volume demonstrates convincingly that, rather than 
compromising or trading off against one another, engagement and 
intellectual endeavor can be mutually reinforcing. The quality and 
breadth of the contributions in this book reflect and build on the 
totality of Achan Chayan’s work as one of Southeast Asia’s most 
engaged scholars.”—Philip Hirsch, University of Sydney

“This wide-ranging collection is a fitting tribute to a legendary 
Thai scholar whose energy and engaged vision have inspired so 
many academics and community advocates to pursue committed 
scholarship on Southeast Asia.”—Philip Taylor, Australian 
National University



NEW TITLES4

THE TEN GREAT BIRTH STORIES OF THE BUDDHA
The Mah¡nip¡ta of the J¡takatthava¥¥an¡

Translated and introduced by Naomi Appleton and Sarah Shaw

Cloth ISBN 978-616-215-112-5 Boxset THB3,000
Paperback ISBN 978-616-215-113-2 Set THB1,500

Vol. 1: 15×23 cm, 77 color illustrations
Vol. 2: 15×23 cm, 338 pp., 86 color illustrations

This is the first complete English translation in over a century of the ten great jātaka tales that form the Mahānipāta, 
covering the Bodhisatta’s ten final adventures in the human realm before his ultimate life and enlightenment as the 
Buddha. Replete with subterfuge, magic, and intrigue, the tales showcase Buddhist philosophy and morality in the 
multi-life quest of the Bodhisatta to achieve the Ten Perfections—virtues that must be refined before he can reach his 
final goal of awakening. 

These vivid and definitive translations reestablish the ten stories as treasures in the ancient literature of South 
Asia. Introductory comments before each story provide important background information and analysis. A general 
introduction addresses key themes in the collection and exploring the stories’ role in Buddhist art and practice. Each 
volume contains a section of colour images that exemplify the stories’ central position in the Buddhist visual landscape 
and imagination of Southeast Asia. 

Eminently authoritative and readable, these new translations will delight general readers and specialists with 
captivating plots and penetrating philosophical insight that reveal deep roots in the religious and cultural world of the 
Buddha.
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THE TALE OF  
KHUN CHANG KHUN PHAEN

Abridged

Chris Baker and Pasuk Phongpaichit, translators

ISBN 978-616-215-084-5
2015. 14×21 cm, 380 pp. 32 line drawings, 1 map, 
glossary 
THB595

This outstanding classic of the Thai language is an 
entertaining folk epic set in the social panorama of 
traditional Siam. The tales is a spectacular love story rich 
in romance, adventure, violence, farce, and magic, and 
ending in the tragic and enigmatic death of its heroine.

Written in lively prose, this new, abridged edition 
retains every scene, incident, and significant dialogue 
from the full prize-winning English translation, except 
for one short section. 

The great Thai linguist William Gedney believed that 
“if all other information on traditional Thai culture were 
to be lost, the whole complex could be reconstructed 
from this marvelous text.”

Chris Baker formerly taught Asian history at 
Cambridge University and has lived in Thailand for 
over thirty years. Pasuk Phongpaichit is professor 
of economics at Chulalongkorn University, Bangkok. 
Together they have written A History of Thailand, 
Thailand: Economy and Politics, Thaksin, and published 
several translations.

The translators are winners of the A. L. Becker 
Southeast Asian Literature in Translation Prize (2010).

THE BAREFOOT ANTHROPOLOGIST
The Highlands of Champa and Vietnam in the Words 
of Jacques Dournes

Andrew Hardy

ISBN 978-616-215-104-0
2014. 14×21 cm, 160 pp., 10 illustrations
THB450

French anthropologist Jacques Dournes lived in Vietnam 
for twenty-five years, from 1946 to 1970, studying the 
culture of the Jarai and other highland ethnic groups. He 
became a renowned ethnographer and the Jarai people 
became his lifelong passion.

In part 1 of this study, Andrew Hardy explores 
Dournes’s challenging monograph Pötao, une théorie 
de pouvoir chez les Indochinois jörai and his views on the 
role of the highlanders in ancient Champa. In part 2, 
Dournes speaks animatedly with the author about the 
Jarai, his feelings about culture and economics, his 
understanding of Vietnam’s history, and his personal 
experience of living in the Central Highlands. The 
French transcript of the interview is presented in the 
appendix. 

Andrew Hardy works at the Ècole Française d’Extrême-
Orient (EFEO), specializing on the history of Vietnam. 
He is the author of Red Hills: Migrants and the State in the 
Highlands of Vietnam (2003).

EFEO–Silkworm Books Series
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MEKONG KIDS

Khemachat

ISBN 978-616-215-093-7
2015. 14×21 cm, 206 pp.
THB395

Mekong Kids is the heartwarming story of a fifth-grade 
boy named Boom, who lives in northeastern Thailand 
in a village along the Mekong River. As Boom struggles 
to make friends with the other boys in his community, 
he learns to take responsibility for his actions, overcome 
his fears, bridge barriers, and help rivals become 
friends. We see that genuine friendship based on caring 
for others is enduring and can override all social and 
national barriers. The distinctive culture of northeastern 
Thailand and the friendship that evolves with Lao boys 
across the river add rich multicultural themes. 

Mekong Kids is a translation of Luk Mae Nam Khong 
(2001), the award-winning Thai-language novel.

Khemachat (Khem Chutthong) grew up on the Mekong 
River in Nong Khai Province of northeastern Thailand. 
After working as a civil engineer for many years, he 
began a career in writing. In 2001, he won the Waen 
Kaeo award for the original Thai edition of Mekong 
Kids, the first in a trilogy of novels. His second and third 
novels have each won two awards, in 2005 and 2008.

LUK THUNG
The Culture and Politics of Thailand’s Most Popular 
Music

James Leonard Mitchell

ISBN 978-616-215-106-4
2015. 14×21 cm, 208 pp., 39 b/w illustrations
THB695

Since the 1960s, the hybrid popular music called luk 
thung has embodied the aspirations, frustrations, and 
sorrows of Thailand’s working class. Global scholarship, 
however, has been slow in examining this seminal genre. 
In this pioneering book, ethnomusicologist James 
Mitchell explores the many facets of luk thung through 
ethnographic research with singers, songwriters, fans, 
and other professionals. The groundbreaking final 
chapter refutes the widespread opinion that luk thung 
is an apolitical genre by examining its role in recent 
political turmoil and tracing currents of protest and 
sociopolitical commentary back to the music’s origins.

The book includes links to many songs online so that 
readers can hear for themselves the music that came to 
express the triumphs and hardships of everyday working 
Thais.

James Leonard Mitchell currently lectures at Khon 
Kaen University in Thailand and is an adjunct research 
fellow at Monash University, Australia.
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THE WEB OF BUDDHIST WISDOM
An Introduction to the Psychology of the Abhidhamma

Frits Koster

ISBN 978-616-215-109-5
2015. 14×21 cm. 278 pp.
THB550

Long before people in the West started to study the 
workings of the human mind, Buddhism was trying 
to understand body and mind through introspection 
and meditation. This knowledge has grown to be a 
very thorough and detailed classification and analysis 
of mental and physical phenomena. This refined 
study is known as the Abhidhamma (literally: ‘Higher 
Teachings’). In Southeast Asia students normally spend 
more than seven years studying these teachings. 

Frits Koster has lived as a Buddhist monk in Thailand 
and Burma, where he had the privilege to study parts 
of the Abhidhamma. In The Web of Buddhist Wisdom 
he explains important themes such as consciousness, 
mental concomitants, physicality and the experience of 
Enlightenment in a clear and accessible way. In addition, 
he addresses the law of kamma, the process of dying 
and rebirth, the four Noble Truths and the value of the 
Abhidhamma. 

The Web of Buddhist Wisdom, which is illustrated with 
drawings by Fop Smit, offers a rich and accessible guide 
for anyone who is interested in the working of the 
human mind. It offers a clear and simple acquaintance 
with the world of the Abhidhamma and an old yet very 
accurate mirror of our existence.

Frits Koster is a vipassana meditation teacher and qualified 
mindfulness teacher. He has also trained and worked as a 
psychiatric nurse. He has taught mindfulness in mental health 
settings, including clinics and hospitals for many years. He 
is a teacher and member of the faculty of the Institute for 
Mindfulness-Based Approaches (IMA) as well as other training 
institutes across Europe. He has been practicing Theravada 
Buddhism for 35 years and was a Buddhist monk for six years in 
the 1980s, during which he studied Buddhist psychology at various 
monasteries in Southeast Asia. He has been leading vipassana 
retreats and courses since then. He has written several books, 
three of which have been translated into English and published by 
Silkworm Books.

MASKED
The Life of Anna Leonowens, Schoolmistress at the 
Court of Siam

Alfred Habegger

ISBN 978-616-215-105-7
2015. 14×21 cm. 556 pp.
THB695

A brave British widow goes to Siam and—by dint of 
her principled and indomitable character—inspires that 
despotic nation to abolish slavery and absolute rule: this 
appealing legend first took shape after the Civil War 
when Anna Leonowens came to America from Bangkok 
and succeeded in becoming a celebrity author and 
lecturer. Three decades after her death, in the 1940s and 
1950s, the story would be transformed into a powerful 
Western myth by Margaret Landon’s best-selling 
book Anna and the King of Siam and Rodgers and 
Hammerstein’s musical The King and I.

But who was Leonowens and why did her story take 
hold? Although it has been known for some time that 
she was of Anglo-Indian parentage and that her tales 
about the Siamese court are unreliable, not until now, 
with the publication of Masked, has there been a deeply 
researched account of her extraordinary life. Alfred 
Habegger, an award-winning biographer, draws on the 
archives of five continents and recent Thai-language 
scholarship to disclose the complex person behind the 
mask and the troubling facts behind the myth. He also 
ponders the curious fit between Leonowens’s compelling 
fabrications and the New World’s innocent dreams—in 
particular the dream that democracy can be spread 
through quick and easy interventions.
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ETHNICITY, BORDERS, AND THE 
GRASSROOTS INTERFACE WITH THE 
STATE 

Edited by John A. Marston

ISBN 978-616-215-072-2
2014. 292 pp., 14×21 cm, notes, 
bibliography, index, paper, THB650

THE BUDDHIST MONASTERY
A Cross-Cultural Survey

Edited by Pierre Pichard and François 
Lagirarde

ISBN 978-616-215-068-5
2014. 442 pp., 17.5x27.5 cm,  
113 b/w illustrations, 19 maps, notes, 
paper, THB975

A CIVILIZED WOMAN
M.L. Boonlua Debyasuvarn and the Thai 
Twentieth Century

Susan Fulop Kepner

ISBN 978-616-215-061-6
2013. 448 pp., 14×21 cm,  
20 illustrations, notes, bibliography, 
index, paper, THB725

DIVERSIFYING RETAIL AND 
DISTRIBUTION IN THAILAND

Endo Gen

ISBN 978-616-215-057-9
2013. 288 pp., 14×21 cm, 41 tables,  
5 illustrations, paper, THB725

THE “BARE LIFE” OF THAI MIGRANT 
WORKMEN IN SINGAPORE 

Pattana Kitiarsa

ISBN 978-616-215-075-3
2014. 198 pp., 14x21 cm, 300 g, notes, 
bibliography, index, paper, THB395

THE FACE OF RESISTANCE
Aung San Suu Kyi and Burma’s Fight for 
Freedom

Aung Zaw

ISBN 978-616-215-066-1
2013. 160 pp., 14×21 cm,  
24 b/w photos, endnotes, name index, 
paper, THB525

AN IU-MIENH-ENGLISH DICTIONARY 
WITH CULTURAL NOTES
With Cultural Notes
Herbert C. Purnell
ISBN 978-0-9856616-0-1
2012. 896 pp.,17x24 cm, hardback, 
THB950

BANGKOK BOUND

Ellen Boccuzzi 

ISBN 978-616-215-050-0
2012. 192 pp., 14×21 cm, footnotes, 
bibliography, index, paper, THB595

DAI LUE–ENGLISH DICTIONARY 

William J. Hanna

ISBN 978-616-215-031-9
2012. 548 pp., 14.8x21 cm, 1 map, 
introduction, appendixes,  
source list bibliography, paper, THB695
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GOING DOWN TO THE SEA
Chinese Sex Workers Abroad

Ko-lin Chin

ISBN 978-616-215-077-7
2014. 186 pp., 14x21 cm, 2 maps, 
notes, paper, THB495

FINDING THEIR VOICE
Northeastern Villagers and the Thai 
State

Charles Keyes

ISBN 978-616-215-074-6
2014. 278 pp., 14x21 cm,  
24 illustrations, notes, bibliography, 
index, paper, THB650

GHOSTS OF THE NEW CITY
Spirits, Urbanity, and the Ruins of 
Progress in Chiang Mai

Andrew Alan Johnson

ISBN 978-616-215-082-1
2014. 202 pp., 14×21 cm, 
13 b/w illustrations, index, THB650

HUN SEN’S CAMBODIA

Sebastian Strangio

ISBN 978-616-215-085-2
2014. 354 pp. 14×21 cm,  
33 b/w illustrations, 1 map, index, 
THB725

HOW THERAVADA IS THERAVADA? 
Exploring Buddhist Identities

Peter Skilling, Jason A. Carbine, 
Claudio Cicuzza, and Santi 
Pakdeekham, Editors

ISBN 978-616-215-044-9 
2012. 640 pp., 13.5x21.5 cm,  
50 b/w illustrations,  
100 color illustrations, footnotes, 
bibliography, index, paper, THB950

HUMAN TRAFFICKING IN THAILAND
Current Issues, Trends, and the Role of 
the Thai Government

Siroj Sorajjakool

ISBN 978-616-215-060-9
2013. 235 pp., 14×21 cm, tables, notes, 
bibliography, index, paper, THB625

THE FAMILY IN FLUX IN SOUTHEAST 
ASIA

Yoko Hayami, Junko Koizumi, 
Chalidaporn Songsamphan, Ratana 
Tosakul, Editors

ISBN 978-616-215-041-8
2012. 556 pp., 15x23 cm, 14 tables,  
2 maps, 11 figures, 8 illustrations, notes, 
bibliography, index, paper, THB950

JUST ENOUGH
A Journey into Thailand’s Troubled 
South

Mira Lee Manickam

ISBN 978-616-215-054-8
2013. 212 pp., 14×21 cm, paper, 
THB595

THE MAN WHO ACCUSED THE KING 
OF KILLING A FISH
The Biography of Narin Phasit of Siam, 
1874–1950

Peter Koret

ISBN 978-616-215-043-2
2012. 415 pp., 14×21 cm,  
23 b/w illustrations, paper, THB725
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RIGHTS TO CULTURE
Heritage, Language, and Community 
in Thailand 

Edited by Coeli Barry

ISBN 978-616-215-062-3
2013. 258 pp., 14×21 cm,  
11 illustrations, notes, index, paper, 
THB695

SELF & SOCIETY
Essays on Pali Literature and Social 
Theory 1988–2010

Steven Collin

ISBN 978-616-215-067-8
2013. 336 pp., 14×21 cm, endnotes, 
index, paper, THB650

THE STORY OF ANGKOR

Jame DiBiasio

ISBN 978-616-215-051-7
2013. 140 pp., 14×21 cm, paper, 
THB395

MEDIUMS, MONKS, AND AMULETS
Thai Popular Buddhism Today

Pattana Kitiarsa

ISBN 978-616-215-049-4
2012. 197 pp., 14×21 cm,  
6 b/w illustrations, paper, THB595

RECOLLECTIONS OF A HIDDEN LAOS
A Photographic Journey
Linda Reinink-Smith
ISBN 978-616-215-018-0
2012. 120 pp., 25.5x25.5 cm,  
160 color illustrations, paper, THB925

RED JOURNEYS
Inside the Thai Red-Shirt Movement

Claudio Sopranzetti

ISBN 978-616-215-035-7
2012. 137 pp., 14×21 cm, 3 maps,  
22 b/w illustrations, paper, THB395

PROTECTING SIAM’S HERITAGE

Edited by Chris Baker

ISBN 978-616-215-059-3
2013. 368 pp., 19x26.5 cm,  
200 illustrations, 148 color, notes, 
bibliography, index, paper, THB950

THAILAND’S HIDDEN WORKFORCE
Burmese Migrant Women Factory 
Workers

Ruth Pearson and Kyoko Kusakabe

ISBN 978-616-215-070-8 
2013. 215 pp., 14×21 cm, appendixes, 
notes, bibliography, index, paper, 
THB595

SAZIGYO, BURMESE MANU- 
SCRIPT BINDING TAPES
Woven Miniatures of Buddhist Art

Ralph Isaacs

ISBN 978-616-215-073-9
2014. 256 pp., 22.5x28 cm.,  
920 color illustrations, notes, glossary, 
appendixes, bibliography, index, cloth, 
THB1,850
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WE DIDN’T START THE FIRE
My Struggle for Democracy in 
Cambodia

Sam Rainsy, with David Whitehouse 

ISBN 978-616-215-063-0
2013. 220 pp., 14×21 cm, paper, 
THB595

THE TALE OF KHUN CHANG KHUN PHAEN 

Translated and edited by Chris Baker and Pasuk Phongpaichit

2012. 14×21 cm, paper
Main volume ISBN 978-616-215-052-4, 984 pp.
Companion volume ISBN 978-616-215-053-1, 470 pp. 
THB1,000 each

Two-volume set ISBN 978-616-215-045-6, THB1,800

THAWAN DUCHANEE
Modern Buddhist Artist

Russell Marcus

ISBN 978-616-215-056-2
2013. 168 pp., 14×21 cm,  
109 illustrations, 74 color, notes, paper, 
THB595

TRAMS, BUSES, AND RAILS
The History of Urban Transport in 
Bangkok, 1886–2010

Ichiro Kakizaki

ISBN 978-616-215-080-7
2014. 452 pp., 14×21cm,  
53 Tables, 23 b/w illustrations, THB895

TRIBUTE AND PROFIT
Sino-Siamese Trade, 1652–1853

Sarasin Viraphol

ISBN 978-616-215-079-1
2014. 396 pp, 14×21cm,  
19 Tables, 1 map, THB795
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CHRONICLES OF CHIANG 
KHAENG
A Tai Lü Principality of the 
Upper Mekong

Volker Grabowsky and 
Renoo Wichasin

ISBN 978-616-215-027-2
2011. 420 pp., 19x25 cm, 
800 g, paper, THB895
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EXPLORERS & SCIENTISTS 
IN CHINA’S BORDERLANDS 
1880–1950

Denise M. Glover, Stevan 
Harrell, Charles F. McKhann, 
and Margaret Byrne Swain, 
Editors

ISBN 978-616-215-032-6
2011. 312 pp., 15x23 cm, 
400 g, paper, THB625
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DICTIONARY OF SOUTH & 
SOUTHEAST ASIAN ART

Gwyneth Chaturachinda, 
Sunanda Krishnamurty, and 
Pauline W. Tabtiang

ISBN 978-974-9575-61-1
2004. 240 pp., 13x19.5 cm, 
300 g, paper, THB450
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BORDER LANDSCAPES
The Politics of Akha Land Use 
in China and Thailand

Janet C. Sturgeon

ISBN 978-974-9511-19-0
2006. 270 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB625

CHARTING THE SHAPE 
OF EARLY MODERN 
SOUTHEAST ASIA

Anthony Reid

ISBN 978-974-7551-06-8
1999. 308 pp., 14×21 cm, 
500 g, paper, THB550

DANCE OF LIFE
Popular Music and Politics in 
Southeast Asia

Craig A. Lockard

ISBN 978-9-74755-117-4
2001. 412 pp., 15x23 cm, 
800 g, paper, THB625

THE FLAMING WOMB
Repositioning Women in 
Early Modern Southeast Asia

Barbara Watson Andaya

ISBN 978-974-9511-55-8
2008, 350 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB750

GREAT LEADER, DEAR 
LEADER
Demystifying North Korea 
under the Kim Clan

Bertil Lintner

ISBN 978-974-9575-69-7
2004. 274 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB625
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ASIA AND SOUTHEAST ASIA

INSIDE SOUTHEAST ASIA
Religion, Everyday Life, 
Cultural Change

Niels Mulder

ISBN 978-9-74755-123-5
2000. 239 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB495

A LAND ON FIRE
The Environmental 
Consequences of the 
Southeast Asian Boom

James David Fahn

ISBN 978-974-9575-45-1
2004. 368 pp., 14×21 cm, 
500 g, paper, THB595

Fo
r s

al
e 

in
 T

ha
ila

nd

Fo
r s

al
e 

in
 T

ha
ila

nd
, M

ya
nm

ar
, 

C
am

b
od

ia
, L

ao
s,

 a
nd

 V
ie

tn
am

RECALLING LOCAL PASTS
Autonomous History in 
Southeast Asia

Sunait Chutintaranond and 
Chris Baker, Editors

ISBN 978-974-7551-68-8
2002. 219 pp., 15x23 cm,  
500 g, paper, THB625

THE NINTH PANCHEN 
LAMA (1883–1937) 
A Life at the Crossroads of 
Sino-Tibetan Relations

Fabienne Jagou  
Rebecca Bissett Buechel, Trans.

ISBN 978-616-215-016-6
2011. 352 pp.,15x23 cm,  
9 color illustrations, 2 maps, 
500 g, paper, THB995
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A SHORT HISTORY OF 
INDONESIA
The Unlikely Nation?

Colin Brown

ISBN 978-9-74957-511-6
2003. 288 pp., 14×21 cm, 
600 g, paper, THB695

A SHORT HISTORY OF 
MALAYSIA
Linking East and West

Virginia Matheson Hooker

ISBN 978-9-74957-505-5
2003. 368 pp., 14×21 cm, 
700 g, paper, THB695
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SONG & SILENCE
Ethnic Revival on China’s 
Southwest Borders

Sara L. M. Davis

ISBN 978-9-74951-117-6
2006. 220 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB595

SOUTHEAST ASIA IN THE 
AGE OF COMMERCE 
1450–1680
Volume One,  
The Lands below the Winds

Anthony Reid

ISBN 978-974-7047-57-8
1999. 293 pp., 15x23 cm,  
600 g, paper, THB595

SOUTHEAST ASIA IN THE 
AGE OF COMMERCE 
1450–1680
Volume Two,  
Expansion and Crisis

Anthony Reid

ISBN 978-974-7047-58-5
1999. 406 pp., 15x23 cm,  
800 g, paper, THB695

SOUTHEAST ASIAN 
IMAGES
Towards Civil Society?

Niels Mulder

ISBN 978-9-74957-503-1
2003. 264 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB495

SKY TRAIN
Tibetan Women on the Edge 
of History

Canyon Sam

ISBN 978-974-9511-83-1
2009. 288 pp., 14×21 cm, 
340 g, paper, THB695
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THE ASCENDANCY OF 
THERAVĀDA BUDDHISM IN 
SOUTHEAST ASIA

Prapod Assavavirulhakarn

ISBN 978-974-9511-94-7
2010. 292 pp., 15x23 cm, 
350 g, paper, THB750

THE ASSEMBLY OF THE 
POOR IN THAILAND
From Local Struggles to 
National Protest Movement

Bruce D. Missingham

ISBN 978-974-9575-28-4
2003. 258 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB595

BANGKOK MAY 2010
Perspectives on a Divided 
Thailand

Michael J. Montesano, Pavin 
Chachavalpongpun, Aekapol 
Chongvilaivan, Editors

ISBN 978-616-215-042-5
2012. 364 pp., 14×21 cm, 
560 g, paper, THB695

THE AMBIGUOUS ALLURE 
OF THE WEST
Traces of the Colonial in 
Thailand

Rachel V. Harrison and Peter 
A. Jackson, Editors

ISBN 978-962-209-123-8
2011. 292 pp.,15x23 cm, 
26 b/w illustrations, 400 g, 
paper, THB585
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THAILAND

ATLAS OF THAILAND
Spatial Structures and 
Development

Doryane Kermel-Torrès

ISBN 978-974-9575-43-7
2004. 209 pp., 21.5x29.5 cm, 
1000 g, paper, THB1,500

BOMBAY ANNA
The Real Story and 
Remarkable Adventures of 
the King and I Governess

Susan Morgan

ISBN 978-974-9511-90-9
2010. 336 pp., 14×21 cm, 
320 g, paper, THB595

A CHRONOLOGY OF 
RELIGIOUS ARCHITECTURE 
AT SUKHOTHAI
Late Thirteenth to Early 
Fifteenth Century

Betty Gosling

ISBN 978-9-74710-079-2
1998. 307 pp., 15x23 cm,  
700 g, paper, THB695
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DIVIDED OVER THAKSIN
Thailand’s Coup and 
Problematic Transition

John Funston, Editor

ISBN 978-974-9511-82-4
2009. 226 pp., 14×21 cm, 
280 g, paper, THB695
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CORRUPTION AND 
DEMOCRACY IN THAILAND

Pasuk Phongpaichit and 
Sungsidh Piriyarangsan

ISBN 978-974-7100-31-0
1996. 211 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB350

DYNAMIC DIVERSITY IN 
SOUTHERN THAILAND

Wattana Sugunnasil, Editor

ISBN 978-974-9575-82-2 
2005. 333 pp., 15x23 cm, 
THB795

THE BURMA-THAILAND 
RAILWAY

Gavan McCormack and Hank 
Nelson

ISBN 978-974-7047-21-9
1993. 178 pp., 15x23 cm, 
400 g, paper, THB395
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EDUCATION AND 
KNOWLEDGE IN 
THAILAND
The Quality Controversy

Alain Mounier and Phasina 
Tangchuang, Editors 

ISBN 978-974-9511-85-5
2010. 364 pp., 14×21 cm, 
260 g, paper, THB695
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IN BUDDHA’S COMPANY
Thai Soldiers in the Vietnam 
War

Richard A. Ruth

ISBN 978-616-215-034-0
2011. 285 pp., 15x23 cm, 
400 g, paper, THB625
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THAILAND

ENCYCLOPEDIA OF THAI 
MASSAGE
A complete Guide to 
Traditional Thai Massage 
Therapy and Acupressure

C. Pierce Salguero

ISBN 978-974-93619-0-0
2006. 286 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB595

EVERYDAY THAI FOR BEGINNERS

Wiworn Kesavatana-Dohrs

ISBN 978-974-9575-97-0
2007. 268 pp., 17x24 cm, 600 g, paper, THB695
Includes 1 MP3 CD
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GENDERS AND 
SEXUALITIES IN MODERN 
THAILAND

Peter A. Jackson and Nerida 
M. Cook, Editors

ISBN 978-974-7551-07-5
1999. 300 pp., 15x23 cm, 
600 g, paper, THB750

A FIELD GUIDE TO WILD 
ORCHIDS OF THAILAND
4th & Expanded Ed.

Nantiya Vaddhanaphuti

ISBN 978-974-9575-80-2
2005. 304 pp., 15x23 cm, 
700 g, paper, THB995

THE GREAT ELEPHANT 
ESCAPE

Antoinette van de Water and 
Liesbeth Sluiter

ISBN 978-974-9511-64-0
2009. 162 pp., 14×21 cm,  
56 color illustrations, 400 g, 
paper, THB550

INSIDE THAI SOCIETY
Religion, Everyday Life, 
Change

Niels Mulder

ISBN 978-974-7551-24-2
2000. 158 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB395

JUNGLE BOOK
Thailand Politics, Moral Panic, 
and Plunder, 1996–2008

Chang Noi (pseudonym)

ISBN 978-974-9511-63-3
2009. 256 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB550

KING OF THE WATERS
Homan van der Heide 
and the Origin of Modern 
Irrigation in Siam

Han ten Brummelhuis

ISBN 978-974-9511-16-9
2007. 426 pp., 14×21 cm,  
600 g, paper, THB695

LADY BOYS, TOM BOYS, 
RENT BOYS
Male and Female 
Homosexualities in 
Contemporary Thailand

Peter A. Jackson and Gerard 
Sullivan, Editors

ISBN 978-974-7551-44-6
2000. 238 pp., 14×21 cm,  
400 g, paper, THB550

LEGITIMACY CRISIS IN 
THAILAND

Marc Askew, Editor

ISBN 978-974-9511-97-8
2010. 340 pp., 15x23 cm, 
400 g, paper, THB695
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MAPPING NATIONAL 
ANXIETIES 
Thailand’s Southern Conflict

Duncan McCargo

ISBN 978-87-7694-086-7
2011. 224 pp., 15x23 cm,  
1 map, 6 figures., 8 photos, 
250 g, paper, THB750
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NATIONAL IDENTITY AND 
ITS DEFENDERS
Thailand Today
Updated

Craig Reynolds, Editor

ISBN 978-974-7551-88-4
2002. 367 pp., 14×21 cm, 
600 g, paper, THB595

MAKING DEMOCRACY
Leadership, Class, Gender, 
and Political Participation in 
Thailand

James Ockey

ISBN 978-974-9575-95-6
2005. 245 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB595

MANAGERIAL CAREERS IN 
THAILAND AND JAPAN

Natenapha Wailerdsak

ISBN 978-974-9575-67-3
2005. 266 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB595

MAPPING THAI MUSLIMS
Community Dynamics and 
Chance on the Andaman 
Coast

Wanni W. Anderson

ISBN 978-974-9511-92-3
2010. 196 pp., 14×21 cm,  
14 b/w illustrations, index, 
200 g, paper, THB495
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PEN & SAIL
Literature and History in Early 
Bangkok

Nidhi Eoseewong

ISBN 978-974-9575-92-5
2005. 408 pp., 15x23 cm, 
600 g, paper, THB895

PERFORMING POLITICAL 
IDENTITY
The Democrat Party in 
Southern Thailand

Marc Askew 

ISBN 978-974-9511-38-1
2008. 408 pp., 14×21 cm, 
500 g, paper, THB695

THAILAND

PESTICIDES IN SOUTHEAST 
ASIA
Environmental, Biomedical, 
and Economic Uses and 
Effects

Peter Kunstadter, Editor

ISBN 978-974-9511-20-6
2007. 326 pp., 15x23 cm, 
600 g, paper, THB895

SEX AND BORDERS
Gender, National Identity, 
and Prostitution Policy in 
Thailand

Leslie Ann Jeffrey

ISBN 978-974-7551-86-0
2002. 233 pp., 15x23 cm, 
600 g, paper, THB625
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QUEER BANGKOK
21st Century Markers, media, 
and Rights

Peter A. Jackson

ISBN 978-988-8083-05-3
2011. 318 pp., 15x23 cm, 
12 b/w illustrations, 500 g, 
paper, THB650

REINVENTING THAILAND
Thaksin and his Foreign 
Policy

Pavin Chachavalpongpun

ISBN 978-616-215-000-5
2010. 374 pp.,15x23 cm,  
600 g, paper, THB725
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SEX IN THE VILLAGE
Culture, Religion and HIV/
AIDS in Thailand

Patchanee Malikhao

ISBN 978-616-215-030-2
2011. 256 pp., 14×21 cm,  
250 g, paper, THB525
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SIAM AND THE WEST, 
1500–1700

Dirk van der Cruysse 
Michael Smithies, Trans.

ISBN 978-974-7551-57-0
2001. 603 pp., 15x23 cm, 
1,000 g, paper, THB1,125

SIAM IN MIND

David K. Wyatt

ISBN 978-974-7551-72-3
2001. 136 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB325

SIAM MAPPED
A History of the Geo-body of 
a Nation

Thongchai Winichakul

ISBN 978-974-7100-56-3
1997. 268 pp., 14x21 cm, 
500 g, paper, THB595

STAMPS OF THE SIAMESE 
KINGS, 1876–1948
A Journey through Five Reigns

Michael A. Jones

ISBN 978-974-9575-07-7
2003. 192 pp., 12.5x17.5 cm, 
400 g, HB, THB625
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STUDIES IN THAI HISTORY

David K. Wyatt

ISBN 978-974-7100-28-2
1997. 313 pp., 14×21 cm, 
500 g, paper, THB450

SUBJECT SIAM
Family, Law, and Colonial 
Modernity in Thailand

Tamara Loos

ISBN 978-974-93619-6-2
2006. 234 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB625
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THAI CAPITAL AFTER THE 
1997 CRISIS

Pasuk Phongpaichit and 
Chris Baker, Editors

ISBN 978-974-9511-36-7
2008. 326 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB650

A THAI HERBAL
Traditional Recipes for Health 
and Harmony

C. Pierce Salguero

ISBN 978-974-9511-47-3
2003. 200 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB625
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THE THAI VILLAGE 
ECONOMY IN THE PAST

Chatthip Nartsupha 
Chris Baker and Pasuk 
Phongpaichit, Trans.

ISBN 978-974-7551-09-9
1999. 141 pp., 14×21 cm, 
300 g, paper, THB495

THAI FORESTRY
A Critical History

Ann Danaiya Usher

ISBN 978-974-9511-73-2
2009. 248 pp., 14×21 cm, 
250 g, paper, THB625

THAI WAYS

Denis Segaller

ISBN 978-974-9575-73-4
2005. 254 pp., 13x19.5 cm, 
400 g, paper, THB395

THAILAND
A Short History
Second Edition

David K. Wyatt 

ISBN 978-974-9575-44-4
2003. 372 pp., 14×21 cm, 
500 g, paper, THB595
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THAKSIN
Second Expanded Edition

Pasuk Phongpaichit and 
Chris Baker

ISBN 978-974-9511-79-4
2009. 424 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB695

THAILAND’S CRISIS

Pasuk Phongpaichit and 
Chris Baker

ISBN 978-974-7551-38-9
2000. 283 pp., 14×21 cm, 
500 g, paper, THB550

TOMS AND DEES
Transgender identity 
and female same-sex 
relationships in Thailand

Megan J. Sinnott

ISBN 978-974-9575-88-8
2005. 272 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB625

THE THIRD SEX
Kathoey—Thailand’s 
Ladyboys

Richard Totman

ISBN 978-974-9575-26-0
2003. 213 pp., 13x19.5 cm, 
300 g, paper, THB495
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TORT, CUSTOM, AND KARMA
Globalization and Legal 
Conciousness in Thailand

David Engel and  
Jaruwan S. Engel
ISBN 978-616-215-001-2
2010. 207 pp., 14×21 cm, 
18 illustrations, 250 g, paper, 
THB595
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THAILAND AND WORLD 
WAR II

Direk Jayanama  
Jane Keyes, Editor

ISBN 978-974-9511-33-6
2008. 588 pp., 15x23 cm, 
900 g, HB, THB995

TOUCH THE DRAGON
A Thai Journal

Karen Connelly

ISBN 978-974-7047-30-1
1993. 198 pp., 13x19.5 cm, 
400 g, paper, THB325

A TRAVELER IN SIAM IN 
THE YEAR 1655
Extracts from the Journal of 
Gijsbert Heeck

Gijsbert Heeck
Barend Jan Terwiel, Trans.

ISBN 978-974-9511-35-0
2008. 122 pp., 15x23 cm, 
32 color illustrations, 300 g, 
paper, THB595

VAN VLIET’S SIAM

Chris Baker, Dhiravat na 
Pombejra, Alfons van der 
Kraan, and David K. Wyatt

ISBN 978-974-9575-81-9
2005. 356 pp., 15x23 cm, 
600 g, paper, THB895
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WHAT’S WHAT IN A WAT

Carol Stratton

ISBN 978-974-9511-99-2
2010. 104 pp., 13x19.5 cm,  
72 b/w illustrations,  
58 color illustrations, 150 g, 
paper, THB395

TRACKS AND TRACES
Thailand and the Work of 
Andrew Turton

Philip Hirsch and Nicholas 
Tapp, Editors
ISBN 978-616-215-020-3
2011. 160 pp., 14×21 cm,  
11 b/w illustrations,  
2 figures., 2 tables, 200 g, 
paper, THB595

THAILAND
The Politics of Despotic 
Paternalism

Thak Chaloemtiarana 

ISBN 978-974-9511-28-2
2007. 310 pp., 15x23 cm, 
600 g, paper, THB695
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WOMAN, MAN, BANGKOK
Love, Sex, and Popular 
Culture in Thailand

Scot Barmé

ISBN 978-974-93619-5-5
2006. 288 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB625
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YOUR INVESTMENT GUIDE 
TO THAILAND

Bruce Bickerstaff

ISBN 978-974-9511-86-2
2010. 268 pp., 15x23 cm,  
300 g, paper, THB695

ASPECTS OF THE EMBASSY 
TO SIAM 1685
The Chevalier de Chaumont 
and the Abbé Choisy

Michael Smithies, Editor

ISBN 978-974-7100-51-8
1997. 216 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB395

HISTORY OF SIAM IN 1688

Marcel Le Blanc, S.J.  
Michael Smithies, Translator 
& editor

ISBN 978-974-9575-29-1
2003. 224 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB625

MISSION MADE IMPOSSIBLE 
The Second French Embassy 
to Siam 1687

Michael Smithies, Translator 
& editor

ISBN 978-974-7551-61-7
2002. 287 pp., 14×21 cm, 
500 g, paper, THB495

A PILGRIMAGE TO 
ANGKOR 

Pierre Loti
W.P. Baines and Michael 
Smithies, Translators

ISBN 978-974-7100-82-2
1996. 108 pp., 14×21 cm, 
300 g, paper, THB395

A RESOUNDING FAILURE 
Martin and the French in 
Siam 1672–1693

Michael Smithies

ISBN 978-974-7100-71-6
1998. 168 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB395

A SIAMESE EMBASSY LOST 
IN AFRICA, 1686
The Odyssey of Ok-Khun 
Chamnan

Michael Smithies, Editor

ISBN 978-974-7100-95-2
1999. 134 pp., 14×21 cm, 
300 g, paper, THB425
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HISTORY OF LAN NA 

Sarassawadee Ongsakul 
Chitraporn Tanratanakul, 
Translator

ISBN 978-974-9575-84-0
2005. 342 pp., 15x23 cm, 
600 g, paper, THB795

MIEN RELATIONS
Mountain People and State 
Control in Thailand

Hjorleifur Jonsson

ISBN 978-974-93619-7-9
2006. 226 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB625

OLDEST BROTHER’S STORY
Tales of the Pwo Karen

Elizabeth Hinton 
Peter Hinton, Photographs

ISBN 978-974-7100-91-4
2004. 96 pp., 21x19 cm,  
400 g, paper, THB495

THE PALAUNG IN 
NORTHERN THAILAND 

Michael Howard and 
Wattana Wattanapun

ISBN 978-974-88325-1-7
2001. 118 pp., 14×21 cm, 
300 g, paper, THB625
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REVOLUTION 
INTERRUPTED
Farmers, Students, Law, and 
Violence in Northern Thailand

Tyrell Haberkorn

ISBN 978-616-215-023-4
2011. 250 pp., 14×21 cm, 
300 g, paper, THB525

SACRED MOUNTAINS OF 
NORTHERN THAILAND 
And their Legends

Donald K. Swearer, Sommai 
Premchit, and Phaithoon 
Dokbuakaew

ISBN 978-974-9575-48-2
2004. 112 pp., 14×21 cm, 
250 g, paper, THB395

A BRIEF HISTORY OF 
LANNA
Northern Thailand from Past 
to Present
Third Edition

Hans Penth

ISBN 978-974-7551-32-7
2010. 212 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB285

AN ANCIENT BIRD-SHAPED 
WEIGHT SYSTEM FROM 
LAN NA AND BURMA

Donald and Joan Gear

ISBN 978-974-7551-92-1
2002. 102 pp., 12.5x17.5 cm, 
200 g, paper, THB325

CALLING IN THE SOUL
Gender and the Cycle of Life 
in a Hmong Village

Patricia V. Symonds

ISBN 978-974-9511-71-8
2009, 372 pp., 14×21 cm, 
600 g, paper, THB625

THE CHIANG MAI 
CHRONICLE
Second Edition, Updated

David K. Wyatt and Aroonrut 
Wichienkeeo

ISBN 978-974-7100-62-4
2012. 352 pp., 17x24 cm, 
600 g, paper, THB695
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CONSUL IN PARADISE
Sixty-Eight Years in Siam 

W. A. R. Wood

ISBN 978-974-9575-12-3
2003. 191 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB425

FOREST GUARDIANS, 
FOREST DESTROYERS
The Politics of Environmental 
Knowledge in Northern 
Thailand
Tim Forsyth and Andrew 
Walker
ISBN 978-974-9511-52-7
2008. 312 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB695
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ANATOMY OF A CRISIS
Education, Development, 
and the State in Cambodia, 
1953–1998

David M. Ayres

ISBN 978-974-9575-08-6
2003. 268 pp., 15x23 cm, 
500 g, paper, THB495

CAMBODGE
The Cultivation of a Nation, 
1860–1945

Penny Edwards

ISBN 978-974-9511-39-8
2008, 360 pp., 14×21 cm, 
500 g, paper, THB625
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HISTORY, BUDDHISM, 
AND NEW RELIGIOUS 
MOVEMENTS IN 
CAMBODIA

John Marston and  
Elizabeth Guthrie, Editors

ISBN 978-974-9575-94-9
2006. 270 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB650
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BROTHER NUMBER ONE
A Political Biography of 
Pol Pot
Revised Edition

David P. Chandler

ISBN 978-974-9511-45-9
2008. 270 pp., 14×21 cm, 
550 g, paper, THB595

CHILDREN OF CAMBODIA’S 
KILLING FIELDS
Memoirs by Survivors

Dith Pran, Compiler
Kim DePaul, Editor 
Ben Kiernan, Introduction

ISBN 978-974-7100-42-6
1997. 331 pp., 14×21 cm, 400 g, 
paper, THB425
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A HISTORY OF CAMBODIA 
Fourth Edition

David Chandler

ISBN 978-974-9511-57-2
2008. 382 pp., 14×21 cm, 
500 g, paper, THB595

HOW TO BEHAVE
Buddhism and Modernity in 
Cambodia 1860–1930

Anne Ruth Hansen

ISBN 978-974-9511-40-4
2008, 264 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB595

MURDER & MAYHEM IN 
SEVENTEENTH-CENTURY 
CAMBODIA
Anthony van Diemen VS. 
King Ramadhipati I
Alfons van der Kraan
ISBN 978-974-9511-62-6
2009. 80 pp., 15x23 cm, 
1 pull-out map, 3 color 
illustrations, 300 g, paper, 
THB395

MUSIC THROUGH THE 
DARK 
A Tale of Survival in Cambodia

Bree Lafreniere

ISBN 978-974-9575-06-2
2003. 167 pp., 14×21 cm, 
300 g, paper, THB425

THE PEOPLE’S REPUBLIC 
OF KAMPUCHEA, 
1979–1989 
The Revolution after Pol Pot

Margaret Slocomb

ISBN 978-974-9575-34-5
2003. 369 pp., 14×21 cm, 
600 g, paper, THB650
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POL POT’S LITTLE RED 
BOOK
The Sayings of Angkar

Henri Locard

ISBN 978-974-9575-56-7
2004. 352 pp., 13x19.5 cm, 
400 g, paper, THB495

THE POL POT REGIME
The Sayings of Angkar
Second Edition

Ben Kiernan

ISBN 978-974-9575-71-0
2003. 477 pp., 13x19.5 cm, 
600 g, paper, THB695
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STAY ALIVE, MY SON

Pin Yathay

ISBN 978-974-7551-26-6
1999. 267 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB495

VOICES FROM S-21
Terror and History in Pol Pot’s 
Secret Prison

David P. Chandler

ISBN 978-974-7551-15-0
2001. 238 pp., 14×21 cm, 
500 g, paper, THB595
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A RECORD OF CAMBODIA
The Land and Its People

Zhou Daguan
Peter Harris, Translator

ISBN 978-974-9511-24-4
2007. 182 pp., 14×21 cm, 
300 g, paper, THB595

A SHORT HISTORY OF 
CAMBODIA
From Empire to Survival

John Tully

ISBN 978-974-93619-1-7
2005. 282 pp., 14×21 cm, 
600 g, paper, THB725
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QUAGMIRE
Nation-Building and Nature 
in the Mekong Delta

David Biggs

ISBN 978-616-215-019-7
2011. 318 pp., 14×21 cm,  
400 g, paper, THB695

Fo
r s

al
e 

in
 S

ou
th

ea
st

 A
si

a

THE TAY SON UPRISING
Society and Rebellion in 
Eighteenth-Century Vietnam

George Dutton

ISBN 978-974-9511-54-1
2008, 304 pp., 14×21 cm,  
400 g, paper, THB695

AMBIGUITY OF IDENTITY
The Mieu in North Vietnam 

Nguyen Van Thang

ISBN 978-974-9511-27-5
2007. 216 pp., 14×21 cm, 
300 g, paper, THB595

CULT, CULTURE, AND 
AUTHORITY
Princess Liêu Hanh in 
Vietnamese History

Olga Dror

ISBN 978-974-9511-56-5
2008, 272 pp., 14×21 cm, 
300 g, paper, THB695

THE DUST OF LIFE
America’s Children 
Abandoned in Vietnam

Robert S. McKelvey

ISBN 978-974-7551-40-2
2000. 135 pp., 15x23 cm, 
400 g, paper, THB495

POPULATION AND 
ETHNO-DEMOGRAPHY IN 
VIETNAM

Khong Dien

ISBN 978-974-7551-65-5
2002. 245 pp., 15x23 cm,  
600 g, paper, THB625
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CAMBODIA  I  VIETNAM

CONVERSATIONAL VIETNAMESE
An Intermediate Text
Include 3 CDs

Le Pham Thuy-kim and Nguyen Kim-oanh

ISBN 978-974-7551-89-1
2002. 528 pp., 21.5x28 cm, 1,200 g, paper, THB990
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BAMBOO PALACE
Discovering the Lost Dynasty 
of Laos

Christopher Kremmer

ISBN 978-974-9575-76-5
2005. 288 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB625

BREAKING NEW GROUND 
IN LAO HISTORY
Essays on the Seventh to 
Twentieth Centuries
Mayoury Ngaosrivathana 
and Kennon Breazeale, 
Editors
ISBN 978-974-7551-93-8
2002. 398 pp., 14×21 cm, 
600 g, paper, THB625

LAO FOLKTALES

Steven Jay Epstein

ISBN 978-974-9575-87-1
2005. 124 pp., 13x19.5 cm, 
200 g, paper, THB295

LAOS
Culture and Society
Updated

Grant Evans, Editor

ISBN 978-974-9511-46-6
2008. 328 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB625

THE LAST CENTURY OF LAO ROYALTY
A Documentary History

Grant Evans

ISBN 978-616-215-008-1
2009. 444 pp., 21x28 cm, 498 b/w, 25 color photos., 1500 g, 
paper, THB1,000
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ATLAS OF LAOS
The Spatial Structures of Economic and Social Development of 
the Lao People's Democratic Republic

Bounthavy Sisouphanthong and Christian Taillard

ISBN 978-87-87062-87-9
2000. 160 pp., 21x26 cm, 700 g, paper, THB950
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LAOS

SPIRITS OF THE PLACE
Buddhism and Lao Religious 
Culture

John Clifford Holt

ISBN 978-616-215-021-0
2011. 361 pp., 14×21 cm, 
25 b/w figures., 7 color 
illustrations, 460 g, paper, 
THB625
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POST-WAR LAOS
The Politics of Culture, History 
and Identity

Vatthana Pholsena

ISBN 978-981-230-355-4
2006. 256 pp., 15x23 cm, 
500 g, paper, THB750

A SHORT HISTORY OF 
LAOS
Revised

Grant Evans

ISBN 978-616-215-000-0
2012. 267 pp., 14×21 cm, 
600 g, paper, THB695 
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BIRDS OF MYANMAR

Kyaw Nyunt Lwin and Khin 
Ma Ma Thwin

ISBN 978-974-9575-68-0
2005. 163 pp., 15x23 cm, 
400 g, paper, THB825

BURMA IN REVOLT
Opium and Insurgency since 
1948 
Revised Edition

Bertil Lintner

ISBN 978-974-7100-78-5
1999. 604 pp., 15x23 cm, 
1,000 g, paper, THB950

EARTH TO HEAVEN
The Royal Animal-Shaped 
Weights of the Burmese 
Empires

Donald and Joan Gear

ISBN 978-974-7551-20-4
2000. 316 pp., 15x23 cm, 
700 g, paper, THB625

THE GOLD AND SILVER 
ROAD OF TRADE AND 
FRIENDSHIP
The McLeod and Richardson 
Diplomatic Missions to Tai 
States in 1837
Volker Grabowsky and 
Andrew Turton
ISBN 978-974-9575-09-3
2003. 652 pp., 15x23 cm, 
1,200 g, HB, THB1,495

THE HISTORY AND 
DEVELOPMENT OF THE 
SHAN SCRIPTS

Sai Kam Mong

ISBN 10: 974-9575-50-5
2004. 391 pp., 15x23 cm, 
700 g, paper, THB750

HISTORY OF THE SHAN STATE
From Its Origins to 1962

Sai Aung Tun

ISBN 978-974-9511-43-5
2009. 684 pp., 17x24 cm,  
8 color figures., 12 b/w maps,  
65 b/w illustrations, 1,000g, 
paper, THB1,395
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AUNG SAN SUU KYI AND 
BURMA’S STRUGGLE FOR 
DEMOCRACY

Bertil Lintner

ISBN 978-616-215-015-9
2012. 220 pp., 14×21 cm, 33 
b/w photos., 200 g, paper, 
THB525

HISTORICAL WALKS IN 
YANGON
A Myanmar Heritage Trust 
Guide Map
Revised

ISBN 978-974-9511-44-2
2009. 2 pp., full color/ fold 
out map, 50x70 cm, 70 g, 
THB250

LIVING SILENCE IN BURMA
Surviving under Military Rule
Second Edition 

Christina Fink

ISBN 978-974-9511-81-7
2009. 305 pp., 13.8x21.6 cm, 
450 g, paper, THB895

MERCHANTS OF MADNESS 
The Methamphetamine 
Explosion in the Golden 
Triangle

Bertil Lintner and Michael 
Black

ISBN 978-974-9511-59-6
2009. 184 pp., 14×21 cm,  
32 color and 5 b/w photos., 
700 g, paper, THB595
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THE NATIVE TOURIST
A Holiday Pilgrimage in 
Myanmar

Ma Thanegi

ISBN 978-974-9575-62-8
2004. 209 pp., 13x19.5 cm, 
300 g, paper, THB395

THE PA-O
Rebels and Refugees

Russ Christensen and Sann 
Kyaw

ISBN 978-974-9575-93-2
2006. 127 pp., 14×21 cm, 
300 g, paper, THB625
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TROUBLE IN THE 
TRIANGLE
Opium and Conflict in Burma 

Martin Jelsma, Tom Kramer, 
and Pietje Vervest, Editors

ISBN 10: 974-9575-89-5
2005. 263 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB595

THAN SHWE
Unmasking Burma’s Tyrant

Benedict Rogers
Foreword by Václav Havel

ISBN 978-974-9511-91-6
2010. 270 pp., 14×21 cm,  
6 b/w illustrations, index,  
260 g, paper, THB625

TWILIGHT OVER BURMA
My Life as a Shan Princess

Inge Sargent

ISBN 978-974-7100-61-7
1994. 240 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB350

MYANMAR  I  ISLAM

SULTANS, SHAMANS & 
SAINTS
Islam and Muslims in 
Southeast Asia

Howard M. Federspiel

ISBN 978-974-9511-41-1
2008. 312 pp., 14×21 cm,  
400 g, paper, THB625

THE MUSLIMS OF 
THAILAND

Michel Gilquin 
Michael Smithies, Translator

ISBN 978-974-9575-85-7
2005. 176 pp., 14×21 cm,  
300 g, paper, THB495

HISTORY OF THE MALAY 
KINGDOM OF PATANI
Sejarah Kerajaan Melayu 
Patani

Ibrahim Syukri

ISBN 978-974-9575-77-2
2005. 135 pp., 14×21 cm, 
300 g, paper, THB395
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THE MANY WAYS OF 
BEING MUSLIM
Fiction by Muslim Filipinos

Coeli Barry, Editor

ISBN 978-616-215-005-0 
2010. 241 pp., 13x19.7 cm, 
250 g, paper, THB450
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DEFENDING THE 
MAJESTY OF ISLAM
Indonesia’s Front Pembela 
Islam, 1998–2003

Jajang Jahroni

ISBN 978-974-9511-11-4
2008. 84 pp., 14×21 cm,  
300 g, paper, THB250

DEVELOPMENT AND 
DECLINE OF BEIJING’S HUI 
MUSLIM COMMUNITY

Zhou Chuanbin and Ma 
Xuefeng

ISBN 978-974-9511-03-9
2009. 120 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB325

THE IMAGE OF THE OTHER 
AS ENEMY
Radical Discourse in 
Indonesia

Muhammad Iqbal Ahnaf

ISBN 978-974-93619-9-3
2006. 76 pp., 14×21 cm,  
300 g, paper, THB250

IMAGING MUSLIM 
WOMEN IN INDONESIAN 
RAMADAN SOAP OPERAS

Rachmah Ida

ISBN 978-974-9511-07-7
2009. 88 pp., 14×21 cm,  
300 g, paper, THB250

ISLAMIC LAW IN 
SOUTHEAST ASIA
A Study of Its Application in 
Kelantan and Aceh

Kamaruzzaman Bustamam-
Ahmad

ISBN 978-974-9511-09-1
2009. 88 pp., 14×21 cm,  
300 g, paper, THB250

ISLAMIC STATEHOOD AND 
MAQASID AL-SHARIAH IN 
MALAYSIAKIM BENG PHAR
A Zero-Sum Game?

Beng Phar Kim

ISBN 978-974-9511-05-3
2009. 77 pp., 14×21 cm,  
300 g, paper, THB250

ISLAM IN SOUTHEAST ASIA: VIEWS FROM WITHIN Series

SEXUAL CULTURE 
Among Young Migrant 
Muslims in Bangkok 

Amporn Marddent

ISBN 978-974-9511-06-0
2007. 84 pp., 14×21 cm,  
300 g, paper, THB250

THE SHIFT IN ZAKAT 
PRACTICE IN INDONESIA
From Piety to an Islamic 
Socio-Political-Economic 
System

Arskal Salim

ISBN 978-974-9511-08-4
2008. 104 pp., 14×21 cm, 
300 g, paper, THB250

MUSLIM WOMEN AND 
SPORTS IN THE MALAY 
WORLD
The Crossroads of Modernity 
and Faith

Wirdati Mohammad Radzi

ISBN 978-974-9511-02-2
2006. 76 pp., 14×21 cm,  
300 g, paper, THB250

PERSPECTIVES ON 
POLYGAMY IN POST-
REFORM INDONESIA

Wenty Marina Minza

ISBN 978-974-9511-04-6
2009. 77 pp., 14×21 cm,  
300 g, paper, THB250
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MUSLIMS AND 
TOLERANCE
Non-Muslim Minorities under 
Shariah in Indonesia

Pramono U. Tanthowi

ISBN 978-974-9511-12-1
2008. 64 pp., 14×21 cm,  
200 g, paper, THB250
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THE ART OF OPIUM ANTIQUES

Steven Martin
Paul Lakatos, Photographs

ISBN 978-974-9511-22-0
2007. 126 pp., 21x21 cm, 600 g, paper, THB625

CONSTRUCTING SUVARNABHUMI
A Photographic Study during Construction of the  
New Bangkok International Airport

Carl J. D’Silva

ISBN 978-974-93619-8-6
2006. 105 pp., 25.5x25.5 cm, 700 g, paper, THB950

THE LIVING MEKONG

Delia Paul
Joe Garrison, Photographs

ISBN 978-974-9511-67-1
2009. 146 pp., 21x28 cm, color photos throughout, 800 g, 
hardback and jacket, THB850

OF GODS, KINGS, AND MEN
The Reliefs of Angkor Wat

Thomas S. Maxwell
Jaroslav Poncar, Photographs

ISBN 978-974-9511-18-3
2006. 192 pp., 28x16 cm, 1,000 g, hardback, THB1,795

BURMESE PAINTING
A Linear and Lateral History

Andrew Ranard

ISBN 978-974-9511-76-3
2009. 378 pp., 21x28 cm, 1,650 g, cloth and jacket, THB2,500 

FESTIVALS OF LAOS

Martin Stuart-Fox and Somsanouk Mixay
Steve Northup, Photographs

ISBN 978-974-9511-84-8
2010. 96 pp., 25.5x25.5 cm, 600 g, paper, THB795

ART
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THE BRIGHTENED MIND

Sumano Bhikkhu

ISBN 978-974-9511-70-1
2009. 80 pp., 12.5x18 cm, 
100 g, paper, THB150

THE BUDDHA IN THE 
JUNGLE

Kamala Tiyavanich

ISBN 978-974-9575-27-1
2003. 406 pp., 14×21 cm, 
600 g, paper, THB495
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BUDDHADASA
Theravada Buddhism and 
Modernist Reform in Thailand

Peter A. Jackson

ISBN 978-974-7551-91-4
2003. 200 pp., 14×21 cm, 
600 g, paper, THB625

BUDDHISM EXPLAINED

Laurence-Khantipalo Mills

ISBN 978-974-7100-85-3
1999. 208 pp., 13x19.5 cm, 
300 g, paper, THB350

BUDDHIST DICTIONARY
A Manual of Buddhist Terms 
and Doctrines

Ven. Nyanatiloka

ISBN 978-974-9511-30-5
2007. 272 pp., 13x19.5 cm, 
400 g, paper, THB375

BUDDHIST MEDITATION IN 
STRESS MANAGEMENT

Frits Koster
Marjó Oosterhoff, Translator

ISBN 978-974-9511-29-9
2007. 200 pp., 14×21 cm, 
300 g, paper, THB550
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BUDDHISM

THE BUDDHIST WORLD OF 
SOUTHEAST ASIA
Second Edition

Donald K. Swearer

ISBN 978-974-9511-60-2
2009. 304 pp., 14×21 cm, 
500 g, paper, THB625

CAMBODIAN BUDDHISM
History and Practice

Ian Harris

ISBN 978-974-9575-96-3
2006. 368 pp., 14×21 cm, 
700 g, paper, THB650
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FOREST RECOLLECTIONS
Wandering Monks in 
Twentieth-century Thailand

Kamala Tiyavanich

ISBN 978-974-7100-40-2
1997. 432 pp., 15x23 cm, 
700 g, paper, THB750

GATHERING LEAVES & 
LIFTING WORDS
Histories of Buddhist 
Monastic Education in Laos 
and Thailand

Justin Thomas McDaniel

ISBN 978-974-9511-72-5
2009. 374 pp., 14×21 cm, 
600 g, paper, THB595
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HEARTWOOD OF THE 
BODHI TREE
The Buddha's Teaching on 
Voidness

Buddhadasa Bhikkhu

ISBN 978-974-9575-57-4
2004. 200 pp., 13x19.5 cm, 
300 g, paper, THB325

IMAGINING THE COURSE 
OF LIFE
Self-Transformation in a  
Shan Buddhist Community

Nancy Eberhardt

ISBN 978-974-9511-32-9
2007. 224 pp., 15x23 cm, 
400 g, paper, THB695
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JEWELS WITHIN THE HEART
Verses of the Buddha’s 
Teachings

Laurence-Khantipalo Mills, 
Translator

ISBN 978-974-7100-73-0
1998. 101 pp., 13x19.5 cm,  
300 g, paper, THB325

LIBERATING INSIGHT
Introduction to Buddhist 
Psychology and Insight 
Meditation

Frits Koster
Marjó Oosterhoff, Translator

ISBN 978-974-9575-31-4
2004. 219 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB495
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MINDFULNESS WITH 
BREATHING
A Manual for Serious 
Beginners

Buddhadasa Bhikkhu 
Santikaro Bhikkhu, Translator

ISBN 10: 974-7551-59-4
2001. 196 pp., 13x19.5 cm, 
300 g, paper, THB350

MONGOLIAN BUDDHISM
The Rise and Fall of the 
Sangha

Michael Jerryson

ISBN 978-974-9511-26-8
2007. 248 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB695
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A PALI GRAMMAR FOR 
STUDENTS

Steven Collins

ISBN 978-974-9511-13-8
2006. 208 pp., 15x23 cm, 
400 g, paper, THB695

BUDDHISM

SONS OF THE BUDDHA
The Early Lives of Three 
Southern Thai Masters

Kamala Tiyavanich

ISBN 978-974-9511-34-3
2007. 296 pp., 14×21 cm, 
500 g, paper, THB495
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THE WISDOM OF 
SUSTAINABILITY
Buddhist Economics for the 
21st Century

Sulak Sivaraksa

ISBN 978-974-9511-77-0
2009. 114 pp, 14×21 cm, 
120 g, paper, THB395

SPREADING THE DHAMMA
Writing, Orality, and Textual 
Transmission in Buddhist 
Northern Thailand

Daniel Veidlinger

ISBN 978-974-9511-31-2
2007. 274 pp., 15x23 cm,  
500 g, paper, THB795
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SATIPATTHĀNA
The Direct Path to Realization

Anālayo

ISBN 978-616-215-028-9
2011. 336 pp., 15x23 cm, 
15 figures., 500 g, paper, 
THB595
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COCKTAIL
A play about the life and HIV 
drug development work of 
Dr. Krisana Kraisintu

Vince LiCata and Ping Chong 
Tamara Loos, Introduction

ISBN 978-974-9511-68-8
2009. 111 pp., 14×21 cm, 
300 g, paper, THB295
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BEHIND THE PAINTING 
And Other Stories

Siburapha 
David Smyth, Translator

ISBN 978-974-7551-14-3
2000. 160 pp., 13x19.5 cm, 
300 g, paper, THB425

THE DREAMS OF AN 
IDEALIST

Nimitmongkol Navarat
David Smyth, Translator

ISBN 978-974-9511-61-9
2009. 372 pp., 13x19.5 cm, 
500 g, paper, THB550
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FOUR REIGNS

Kukrit Pramoj 
Tulachandra, Translator

ISBN 978-974-7100-66-2
1998. 663 pp., 13x19.5 cm, 
700 g, paper, THB595

GULFS OF THAILAND
A Collection of Short Stories

Michael Smithies

ISBN 10: 974-7100-89-4
1999. 139 pp., 13x19.5 cm, 
300 g, paper, THB325
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IN THE SHADOW OF 
ANGKOR
Contemporary writing from 
Cambodia

Frank Stewart and  
Sharon May, Editors

ISBN 10: 974-9575-83-0
2005. 256 pp., 14×21 cm, 
400 g, paper, THB495
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FICTION

LETTERS FROM THAILAND

Botan 
Susan F. Kepner, Translator

ISBN 978-974-7551-67-9
2002. 424 pp., 13x19.5 cm, 
600 g, paper, THB495
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MANY LIVES

Kukrit Pramoj 
Meredith Borthwick, 
Translator

ISBN 978-974-7100-67-9
1996. 204 pp., 13x19.5 cm, 
400 g, paper, THB325

MARRIED TO THE DEMON 
KING
Sri Daoruang and her Demon 
Folk

Susan F. Kepner

ISBN 978-974-9575-58-1
2004. 142 pp., 13x19.5 cm, 
300 g, paper, THB395
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MOTHER’S BELOVED
Stories from Laos

Outhine Bounyavong 
Daniel Duffy, Translator

ISBN 978-974-7551-04-4
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THE ROADMAP
Documentary Fiction on 
Contemporary Burma

Ma Thida-Sanchaung

ISBN 978-616-215-017-3
2011. 120 pp., 14×21 cm,  
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Silkworm Books is a general publisher specializing in select markets 
and quality English-language books, primarily on topics related to 
mainland Southeast Asia. It is the foremost publisher of serious books 
on Thailand in English. Since its establishment in 1991, Silkworm has 
published more than 250 titles by commissioning writers, licensing 
English-language rights, and purchasing translation rights. Based 
in Chiang Mai, Thailand, its books are distributed in Asia through 
local distributors, and in North America, the United Kingdom, and 
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GOLDEN TRIANGLE 
Thein Swe and  
Paul Chambers
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ISBN 978-974-94805-0-2
2006, 255 pp., 14×21 cm, 
300 g, paper, THB525
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Leepreecha, and  
He Shaoying, Editors
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